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FASE 3 P2 MENDOZA

Tras el analis de la ciudad de mendoza observamos como esta presenta distintos
Usos segun la zona, el lugar de intervencion la P2 se encuentra en el centro de
estos distintos usos de la ciudad generando un gran vacio que desconecta las
distintas zonas. El proyecto se basa en la conexidn de la parte mas cercana de la
ciudad a la P2 , una zona en su mayor parte residencial, esta conexion se genera
mediante el tratamiento de las principales calles que desembocan en la P2, estas
calles cuentan con una gran anchura, factor que se aprovecha para generar dos
amplias aceras a los extremos con vegetacion que las separan de la via rodada
que se proyecta en la parte central de la calle. Ya en |la P2 se proyecta una zona
levantada sobre un basamento que salva el desnivel de 7m con el que cuenta la
P2, este basamento aparte de comunicar los distintos desniveles,alberga en su
planta baja diferentes servicios publios como comercio, escuela, plazas publicas...
En la parte superior del basamneto surgen un modelo de viviendas y oficicinas en

torre.
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POLIGONO P2
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